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Чому НАБУ не помічає явних корупційних схем, у яких бере участь в.о. голови Закарпатської ОДА Мирослав Білецький

Як пише у своєму ТГ-каналі Ігор Мосійчук, нинішній виконувач обов’язків голови
Закарпатської ОВА Мирослав Білецький допоміг виїхати за кордон через систему
«Шлях» колишньому нардепу Олександру Трухіну.

Але, попри це, Мирослав Білецький претендує на посаду голови Закарпатської
обласної військової адміністрації, вже без приставки «в.о.». Нагадаємо, Олександр
Трухін – це той самий «слуга народу», який п’яним намагався дати поліцейському 150
тисяч доларів хабаря, після чого відео з цим сюжетом облетіло інтернет. Після цього
Трухін склав депутатські повноваження і влаштувався на роботу водієм. Не простим,
а перевізником гуманітарних вантажів, які на Закарпатті курує Мирослав Білецький.
Трухіна внесли в систему «Шлях», він перетнув кордон і, звісно, назад не повернувся.

Крім того, Мосійчук нагадує – Трухін був «смотрящим» від ОПУ за президентською
програмою «Велике будівництво» в Києві, а Білецький, відповідно - на Закарпатті.
Також Мосійчук відверто називає Мирослава Білецького людиною з кримінальним
минулим на прізвисько «Майорчик». Щоб переконатися в тому, що Мосійчук не
бреше, достатньо просто вбити в пошуковик прізвище майбутнього голови
Закарпатської ОВА. Там негайно випаде посилання на матеріал під назвою «Першим
заступником голови Закарпатської ОДА призначають людину з кримінальним
минулим». У якому є копія вироку Виноградівського районного суду Мирославу
Золтановичу Білецькому від 8 квітня 2002 року:

Своє прізвисько Білецький заробив ще в дев’яності, коли займався рекетом серед
своїх земляків-заробітчан, які привезли зароблені тяжкими трудами копійки з-за
кордону додому. Коли пік «дикого рекету» почав спадати, зайнявся бізнесом і
політикою. І перемикнувся на державні підряди, які стали отримувати або його
особисті фірми, або фірми його спільників. Серед таких називають його формально
колишню дружину Оксану, сина Іллю та ще одного місцевого бізнесмена – Артура
Шерегі.

Власне, це звичайна практика, нічого надзвичайного – черговий бандит, який
піднявся завдяки політичним зв’язкам і отримав реальні важелі впливу, якими
повністю користується. Щоправда, Білецькому явно допомагає його рекетирське
минуле, в сенсі досвіду: як стверджує той самий Мосійчук, «Майорчику з кожного
бюджетного платежу на адресу приватної фірми належить 25-30% відкату». Раніше
відкат був нижче – 10%, але нічого не поробиш – нова влада, нові віяння.

Є ще історія з сином Мирослава Білецького, Дмитром, який теж пішов слідами батька
і подався в політику – він є депутатом Хустської міської ради від партії «Рідне
Закарпаття». У 2022 році він пішов добровольцем у ЗСУ, але далі Хуста воювати не
поїхав – залишився служити в місцевому ТЦК та СП. Через рік звільнився з армії (без
коментарів) і почав активно їздити за кордон. Тут теж, власне, коментувати нічого –
всі знають, хто контролює виїзд чоловіків мобілізаційного віку за кордон.

Але повернемося до самого в.о. губернатора Закарпаття Мирослава Білецького. Якщо
вірити його деклараціям, то він людина небагата і живе на одну зарплату – за 2023
рік він отримав 504 821 гривню від Закарпатської ОДА і гонорар у 10 (десять)
гривень від ТОВ «Карпатські золоті горішки», в якому раніше працював директором.

При цьому Мирослав Білецький має трохи накопичень – 82 500 доларів і 2 500 000
гривень готівкою та ще близько 60 тисяч гривень у банках. Це можна було б
пояснити накопиченнями попередніх років – у 2021 та 2022 роках, наприклад, у
нього були ті самі 2,5 мільйона гривень, але валютні запаси трохи коливалися: у 2021
році у Білецького було 77 000 доларів, а у 2022-му – вже 78 200 доларів. Звісно, суми
не захмарні, особливо на тлі декларацій інших чиновників, але все ж – звідкись
Білецький бере ці гроші. Якщо відкладає з зарплати, то він дуже і дуже економна
людина, незрозуміло на що живе. Втім, може допомагає син. Або тесть Андрій Пожар,
на якого був оформлений куплений у 2021 році будинок в Ужгороді. І ТОВ «Хуст
спецавтотранс», яке стало одразу перемагати в місцевих тендерах.

Щоправда, після скандалу фірму переписали на іншу людину – Сергія Сабова, який є
другом Дмитра Білецького і водночас змінив Мирослава Білецького на посаді
директора ТОВ «Карпатські золоті горішки» - того самого, яке заплатило в.о. голови
ОДА 10 гривень гонорару минулого року. Він же перебрав на себе повноваження в
ТОВ «Мілкор», де Мирослав Білецький також раніше був директором.

На тестя, Пожара Андрія Юрійовича, залишилася оформленою інша фірма –
сільськогосподарське ТОВ «Україна»:

В якій, за дивним збігом обставин, Мирослав Білецький теж був директором до того,
як став заступником у Закарпатській ОДА.

На жаль, ні Сергій Сабов, ні Андрій Пожар, ні Оксана Білецька декларацій подавати
не повинні. Тому, про те, що на них оформлено, ми знаємо лише на рівні чуток. Але
зате тепер зрозуміло, чому декларації самого Мирослава Білецького такі скромні.

Зате його син, Дмитро Білецький, як депутат міської ради, декларації подавати
зобов’язаний. І з них раптом з’ясовується, що в нього дуже багата бабуся, яка, не
вдовольняючись скромною пенсією, всупереч віку, займається підприємницькою
діяльністю. Прізвище бабусі (який збіг!) – Пожар Марія Михайлівна. І вона, зібравши
накопичення, позичила своєму онуку 662 000 гривень у 2021 році. За тодішнім
курсом – близько 30 тисяч доларів. Не багато, але як для скромної пенсіонерки –
достойно.

Судячи з реєстраційних даних, Марія Михайлівна на пенсії не нудьгує – вона
займається ремонтом і обслуговуванням транспорту та виготовленням бетонних
виробів:

Можна позаздрити здоров’ю, але ці види діяльності тещі Мирослава Білецького (а
саме тещею йому є Марія Пожар) повертають нас до його декларації, в якій чорним
по білому зазначена наявність спеціальної техніки в його власності і яка, якщо вірити
тій же декларації, ніяк не використовується:

Причому, якщо вірити знову ж деклараціям, то простоює техніка роками. Виникає
логічне запитання – чому бідний, але чесний, який живе на одну зарплату, в.о. голови
Закарпатської ОДА її не продасть і не поліпшить тим самим своє матеріальне
становище? Відповідь, як ви розумієте, проста: всі декларації Мирослава
Золтановича Білецького – суцільна брехня.

Але тоді питання до НАБУ – а куди дивляться його детективи? Адже те, що написано
вище, – у відкритому доступі. У цьому матеріалі не використано жодного
конфіденційного джерела, і все, що тут написано, підтверджується офіційними
документами.

Але питання, як всі розуміють, риторичне. Адже недарма Мирослав Золтанович
Білецький одразу ж після призначення на посаду заступника голови Закарпатської
ОДА став «смотрящим» за потоками від «Великого будівництва». Це означає, що його
погодили на рівні ОПУ, причому не президент, а ті люди, які реально керують
країною. І призначення Білецького в.о. голови Закарпатської ОДА – також їхнє
рішення. А таких людей ні НАБУ, ні всі інші «правоохоронці» в України не бачать
впритул. А якщо бачать, то поспішають віддати честь і вклонились.
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Експосол Польщі в Україні Бартош
Ціхоцький повернув орден «За
заслуги» через історичні
розбіжності 
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попередила Гельсінкі 
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